

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 10.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005742807

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tulip Multimedia GmbH, Cham, neu Tulip Multimedia GmbH in Liquidation

Tulip Multimedia GmbH in Liquidation c/o Patrick Pilz Luzernerstrasse 32 6330 Cham

Tulip Multimedia GmbH, in Cham, CHE-391.473.948, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 68 vom 09.04.2021, Publ. 1005144989). Firma neu: Tulip Multimedia GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 24.04.2023 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wiggert, Susanne Sabine, deutsche Staatsangehörige, in Berlin (DE), Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pilz, Norman Patrick, deutscher Staatsangehöriger, in Cham, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 7061 vom 05.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 68, Datum: 09.04.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug